



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL  
POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O POSTO DE 1º TENENTE DO QUADRO DE OFICIAIS MÉDICOS (QOM), OFICIAIS DENTISTAS (QOD), OFICIAIS ENFERMEIROS (QOE), OFICIAIS FARMACÊUTICOS BIOQUÍMICOS (QOFB) E OFICIAIS MÉDICOS VETERINÁRIOS (QOMV) DA POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO

4º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 04/2022 – OFICIAIS DA ÁREA DA SAÚDE/2022, DE 14 DE JUNHO DE 2022

O Comandante Geral da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **Quarto Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 04/2022**, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura nº 04/2022 – Oficiais da Área de Saúde, subitem 8.4 alínea 'c)', conforme segue:

*Onde se lê*

8.4 Os candidatos deverão comparecer ao local do Teste de Aptidão Física com, no mínimo, 30 (trinta) minutos de antecedência, munidos de:

**c) Laudo Cardiológico, emitido nos últimos 30 (trinta) dias anteriores à data de realização do teste.**

*Leia-se*

8.4 Os candidatos deverão comparecer ao local do Teste de Aptidão Física com, no mínimo, 30 (trinta) minutos de antecedência, munidos de:

**c) Laudo Cardiológico, emitido nos últimos 120 (cento e vinte) dias anteriores à data de realização do teste, desde que não tenha havido intercorrência neste período com o candidato, caso em que deverá ser providenciado novo laudo.**

**Art. 2º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Vitória/ES, 08 de dezembro de 2022.

**DOUGLAS CAUS – CEL QOC**  
Comandante Geral da PMES